
 

 

 

       

Αθήνα, 15 Ιουνίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την κ. Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ: Δυσανάλογη επιβάρυνση των υποψηφίων των 
πανελληνίων Μαγνησίας που εξετάζονται σε ειδικά μαθήματα 

Οι υποψήφιοι των πανελλήνιων της Μαγνησίας οι οποίοι έχουν επιλέξει να 
εξεταστούν στα λεγόμενα Ειδικά Μαθήματα (Ελεύθερο και Γραμμικό Σχέδιο, ο 
Ξένες Γλώσσες, μουσικά μαθήματα) εκτός από το εύλογο άγχος των 
εξετάσεων, έχουν να αντιμετωπίσουν και μία επιπλέον ταλαιπωρία ενός 
πολυήμερου ταξιδιού από και προς τα εξεταστικά κέντρα. 

Οι μαθητές της Μαγνησίας που έχουν δηλώσει να εξεταστούν στα Ειδικά 
Μαθήματα είναι συνολικά 91 (Ελεύθερο και Γραμμικό Σχέδιο: 38, Ξένες 
Γλώσσες: 53). Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να μεταβούν για την εξέταση σε 
εξεταστικά κέντρα της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, επιβαρυνόμενοι 
δυσανάλογα με έξοδα μετακίνησης και περαιτέρω ταλαιπωρία. 

Ειδικά φέτος, που η εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού έχει επιβάλει 
ειδικές υγειονομικές συνθήκες και όλοι οι πολίτες βρίσκονται σε κατάσταση 
ενισχυμένης επιφυλακής, πολλοί Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, τόσο στη 
Μαγνησία, όσο και πανελλαδικά, τονίζουν την ανάγκη να εξεταστούν οι 
υποψήφιοι στα Ειδικά Μαθήματα κατά τόπους, χωρίς να αναγκαστούν να 
μετακινηθούν. 

Επειδή, οι υποψήφιοι των πανελλήνιων της Μαγνησίας οι οποίοι έχουν 
επιλέξει να εξεταστούν στα λεγόμενα Ειδικά Μαθήματα είναι συνολικά 91. 

Επειδή, οι μαθητές αυτοί έχουν να αντιμετωπίσουν και μία επιπλέον 
ταλαιπωρία ενός πολυήμερου ταξιδιού από και προς τα εξεταστικά κέντρα με 
δυσανάλογοι οικονομική επιβάρυνση.  

Επειδή, φέτος η εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού έχει επιβάλει 

ειδικές υγειονομικές συνθήκες. 

Επειδή, πολλοί Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, τόσο στη Μαγνησία, όσο 
και πανελλαδικά, τονίζουν την ανάγκη να εξεταστούν οι υποψήφιοι στα Ειδικά 
Μαθήματα κατά τόπους, χωρίς να επιβαρυνθούν με έξοδα μετακίνησης και 
περαιτέρω ταλαιπωρία. 
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Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

Πως προτίθεται να παρέμβει, ώστε να συγκροτηθούν κατά τόπους 
εξεταστικά κέντρα για τα ειδικά μαθήματα και να μην αναγκαστούν οι 
υποψήφιοι της Μαγνησίας να αντιμετωπίσουν την ταλαιπωρία ενός 
πολυήμερου ταξιδιού από και προς τα εξεταστικά κέντρα η οποία τους 
επιβαρύνει δυσανάλογα τόσο ψυχολογικά όσο και οικονομικά; 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 

 

 

 

 




